

# REGLAMENTO GENERAL DE LA CARRERA PRIMICIAS TRAIL RACE 8K

## Capítulo 1: Información general

- Todo participante se sujetará al material informativo de la carrera establecido por RACEVENTS S.A.S. publicados en los diferentes medios de comunicación.
- El principal responsable de una buena organización es el atleta, quien debe atender cada indicación dada por los organizadores, con el fin de hacer placentero el desarrollo del evento deportivo.
- En caso de incumplimiento de las instrucciones dadas por los organizadores de la carrera, RACEVENTS S.A.S. se reserva el derecho de sancionar al atleta pudiendo incluso llegar a solicitarle el retiro de la competencia.
- Los resultados de la competencia y la lista de participantes ganadores serán publicados el día después de la carrera en su página web.
- El atleta se compromete a leer y aceptar el reglamento de la Carrera PRIMICIAS TRAIL RACE 8K que estará disponible dentro del portal de inscripciones de la carrera.

#### Capítulo II: Sobre la carrera La carrera

- La Carrera PRIMICIAS TRAIL RACE 8K se llevará a cabo el sábado 9 de noviembre del 2024, salvo que por razones de fuerza mayor exista la necesidad de modificar esta fecha.
- RACEVENTS S.A.S. definirá el costo de la inscripción, mismo que NO será reembolsable por ningún motivo una vez generada la factura.
- El punto de partida de la carrera es en Gral. Eloy Alfaro (El Chaquiñán) y Calle 2 de Julio, Tumbaco.
- El punto de llegada es el Estadio Hermanos Brauer Comunidad de Mangahuantag, Puembo.
- RACEVENTS S.A.S. se reserva el derecho de eliminar la participación de un atleta que consuma sustancias no permitidas (droga, alcohol, estimulantes prohibidos y/o sujetas a control).
- RACEVENTS S.A.S. no realizará cambios en tallas de las camisetas seleccionadas por el participante en la página web y/o puntos de inscripción, por lo que la talla debe ser verificada correctamente al momento del registro.

## Capítulo III: Sobre la forma de pago

- El registro e inscripción en la página web será de manera individual.
- Es responsabilidad del atleta verificar la información que contiene el comprobante de inscripción y factura electrónica.
- La factura y certificado de inscripción serán enviados a la cuenta de correo electrónico registrada por el usuario, con este podrá cada participante retirar el chip, camiseta y número de participación, en el lugar, día y hora señalada por los organizadores.



 La transacción o pago será realizada a través de efectivo, trasferencia, aplicativo Deuna o tarjeta de crédito, será realizada a través de una conexión segura, los datos de la tarjeta de crédito que serán registrados por el usuario directamente en el sitio del Emisor sin que estos sean conservados por ningún motivo en las bases de datos de RACEVENTS S.A.S.

#### Capítulo IV: Sobre el evento antes de la carrera

- Todos los participantes de la Carrera PRIMICIAS TRAIL RACE 8K deben asistir a la entrega del kit del atleta en el lugar, día y hora que determine RACEVENTS S.A.S. y que será comunicado oportunamente a los atletas durante la promoción de la carrera.
- La entrega del chip, camiseta y número se realizará con el certificado de inscripción y cédula de ciudadanía u otro documento válido de identificación del atleta. En caso de no poder asistir al evento, el atleta puede asignar a una tercera persona quien podrá retirar el material para la competencia presentando una copia de los documentos antes mencionados y una autorización escrita del atleta.
- No se permiten cambios del atleta inscrito por ningún motivo.

#### Capítulo V: Sobre la premiación del atleta

- La difusión de resultados, tiempos y nombres de los atletas participantes se realizará en diferentes medios digitales con los que cuenta RACEVENTS S.A.S. y que serán puestos a disposición del atleta durante el día siguiente a la competencia.
- Todos los participantes inscritos que hayan cumplido fielmente con el recorrido y
  hayan utilizado la camiseta oficial de la carrera, tendrán derecho a participar en la
  entrega de premios definidos por los organizadores para cada categoría de acuerdo
  con su ubicación de llegada.

## Capítulo VI: Sobre los requerimientos para la carrera

- El atleta NO podrá intervenir en la carrera si no hace uso de la camiseta oficial, número y chip entregados por los organizadores.
- La edad mínima del atleta para poder participar en la competencia es de 18 años.
- El atleta debe asistir al lugar de partida por lo menos 1 hora y media antes del inicio de la carrera.
- El chip permitirá obtener el tiempo exacto del atleta, así como conocer los ganadores en cada una de las categorías. Por lo que se debe colocar conforme a las instrucciones dadas por los organizadores.
- Es responsabilidad del atleta cruzar por la alfombra para registrar el chip y su tiempo.
- Es obligatorio el uso de la manilla del seguro durante toda la competencia.